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REFRIGERATEUR 
CONGELATEUR 
A DEUX ZONES 13 PI. CUBES
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Aussi peu que

g JJ par semaine

Capacité 65 Ib.
Niche pour 22 oeufs à la fois. Niche à beurre et fro-
mage. Bouton de contrôle a la portée des doigts. Plats 
jumelés, fini porcelaine, coulissants. Porte à fermeture 
silencieuse, magnétique. Hauteur 59Vi", encombrement 
30 x 2 7%".

GARANTIE DE S ANS SERVICE ET
SUR L'UNITE SCELLEE GARANTIE DUPUIS 

Achetez maintenant, payez en février 1962 
DUPUIS - QUATRIEME, RAYON 773
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DEMANDEZ VOS COUPONS DE PARTICIPATION 
AU CONCOURS DU

QUARTIER FRANÇAIS
Ch»qu. dollar d'.th.» 
voua donna droit à un 

coupon.

UNE AUTO
ENVOY

OU $1,500 
seront attribués 
J® 22 décembre
•u programme du 

QUARTIER FRANÇAIS 

a 10 h CANAL îo.

Déposai vos coupons 
dan» les boites-Concour» 
• u rei-de-chaimee chex 

Dupuis.

Caniches (poodle français)
peluche soyeuse, noir

5.00
Agréable surprise pour le jeune en-
fant de trouver ce gentil compagnon 
de jeu au pied du sapin le soir de
Noël.

DUPUIS - TROISIEME, RAYON 430

OUVERT TOUS LES SOIRS
LA PRESSE, MONTREAL, JEUDI 14 DECEMBRE 1961 81

jusqu'à 9 h. 30 « NOEL
(SAMEDI 5 H. 30)

Meilleur qualité au plus bas prix

COMPLETS gabardine avec blouse
4.99

enfants 2-3-4 ans enfants 5-6-6x ans
a) Petite blouse coton blanc. 
Culotte doublée, veste assortie a 
le culotte. Gabardine bleu, royal, 
coco.

b) Blouse broadcloth blanc. Culotte 

doublée, veston pour convenir. 

Gabardine royal, coco, bieu.

VI. 2-6171

DUPUIS - TROISIEME, RAYON 430

Nylon piqué

CACHE-
POUSSIERE
fillettes 8 à 14 ans

Formera ensemble avec 
la tenue TV décrite plus 
bas. Petit col rond avec 
volant orné de ruban. 
Poche de fantaisie. Im-
primés rose sur un fond 
blanc.

TENUE TV
fillettes 8 a 14 ans

Pantalon satin noir. Gilet 
en nylon piqué assorti au 
cache-poussiere décrit ci- 
haut, — Insertion velours 
noir a l'encolure. Coquet 
ensemble pour la |eune 
coquette.

VI. 2-6171
DUPUIS - TROISIEME, 

RAYON 550

COUVRE-
TOUT
coton DRIP'N’DRY 

tailles : 14 à 52

Tissu LAVABLE PEU 
OU PAS DE 
REPASSAGE.

Se porte au saut du 
lit aussi sur la robe. 
Imprimés fleurs rou-
ge ou bleu sur fond 
blanc. Nuque déga-
gée. Ceinture nouée 
au dos. Garniture 
broderie nylon blan-
che.
S.V.P. indiquer un 2e 
choix de couleur en 
téléphonant et allouer 
un délai de 5 jours 
pour terminer la I 
vraison.

VI. 2-6171
DUPUIS — TROISIEME, 

RAYON 420

I-

DISQUES "SELECT" et "ALOUETTE
vaste choix des dernieres nouveautés musicales

650-001 Dix «ni d« théâtrt au Nouveau Monde
Album contenant 2 disques Avec le* 
artistes suivants : Charlotte Boisjoli, Jean 
Daimain, Jean Gascon, Denise Pelletier
e4 autres bien connus, chacun 6.45

ALP-25 le Petit Prince de Saint-Exupéry, avec 
Gerard Philippe et Georges Poudjouly.

chacun 4.98

ALP-22 Vivre avec Toi, Charles Aznavour.
chacun 4.45

ALP-10 Père Bernard chante : Sur tous les che-
mins du monde, Manteau de Joie, la
Nuit, etc. chacun 4.45

S-12003 André Denary chante Noal Belle Nuit, 
Minuit chrétiens, Ave Maria, etc.

chacun 4.45
S-12018 Air» d'opératte», par André Dassary .* 

Pose-Marie, Péve de Valse. Chant du 
Desert. La Veuve Joyeuse, etc.

chacun 4.45
$-12078 Hervé Brousseau, Vof. 2: Au Bassin

Louise, Mon patin, le Petit Leon, etc.
En mono 4.45 En stéréo 5.45

298-001 le* Djinns chantent Noel : Minuit chré-
tiens, Mon Beau Sapin, Trois Anges sont 
venus ce soir, etc.
En mono 2.98 — En stéréo 3.98

Tl

m ^ m « Disques "SELECT" à 2.98
298-014 Léo Ferré chante

t De St-Louis, Barbar-e, le Ba*ea<. espa-
gnol, etc.

798-012 J -P Jeannotte chante :
Charles Gounod et Reynaldo Hahn.

298-009 Pierre et le loup.
raconte par lise Poy avec l'orches^e 
National de I Opera de AAonte-Carlo.

298*004 Pierrette Alerte et Leopold Simoneau,
dans ; Hommage a l'Opera.

285/6 La Voix d'or du Québec i
Gérard Barbeau ; Villanelfe, Sérénade de 
Schubert, Sainte Nuit, Adeste Fideles.

DUPUIS - REZ-DE-CHAUSSEE, RAYON 841
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RADIO-PHONO RCA Victor
pour "nid roux' 

tou jours appréciés ...

TOURNE-DISQUES
4 vitesses, 2 haut-parleurs, 
manuel. — Tonalité Gosier 
d'Or. Boîtier-mallette 2-tons 
en brun, gris. 153-4 x 14’'2 
x 5Te".

RADIO DE TABLE
5 lampes, compact, perfectionné. 
Boîtier plastique : bleu ciel, épi-
ces, beige, corail. 9’/a x 5 VT x 5",

2495

modela "hommi"
pour 2 complets, etc. 
40 x 22". ord 15.95

13.95
mediil* "d.m«"
pour robos *t ,cce«.
•oirei, 50 x 22" —
ord. 16 95

14.95
(Ou«ntit« restreint*)

SACS DE VOYAGE
GENRE GARDE-ROBE

Extra légers en tissu nylon • gris • bleu 
• brun. Ce tissu nylon est è double texture 
ca qui le rend particulièrement résistant eux 
chocs de tous genres, l'intérieur est caout-
chouté. Ut sont recommandés pour le» 
voyages en evion, en euto.

DUPUIS - REZ-DE-CHAUSSEE, RAYON 930

Automatique, STEPEOPHONIQUF. 2 haut- 
pai leurs, 2 contrôla» da volume, haut- 
parleur amplificateur-résonnance à même 
le couvercle amovi-
ble. Boîtier-mallette 
2 tons: brun, vert, 
gris 15/* x 15 x 
8’/a".

95

TOURNE-DISQUES
4 vitesses, manuel, tona-
lité Gosier d'Or. Boîtier- 
mallette fini cuirette 2- 
tons : rouge, gris, vert. 
13’/a x 12Va x 5Vj ".

195

RADIOREVEIL
5 lampes, cadran sélecteur à la portée 
du doigt. Boîtier 2 tons - blanc gris, 
bleu/blanc, rose/blanc, beige/blanc.
6H x 12% x 5Vj ".

DUPUIS - SIXIEME. RAYON 840

3495

Commandes téléphoniques: VI. 2-UI7I - Commandes postales: Dupuis Frères, UfiS est, rue Ste-latherine, Montréal


